www.kbkpnevmo.ru

DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

41 420/104 RD
pean. 16.07.09

MOHTAXHAA NOBEPXHOCTb

CETOP 4.2-4-07-320

DSP7

PACTMNPEAOENUTENDb C NUNIOTHLIM
ANEKTPOMAITHATHbBIM

unn rMaPABINYECKUM

(DSC7) YNPABIIEHUEM

CEPUA 20

CETOP 07
Pmakc. (cm. Tabnnuy TEXHUHECKMX XapaKTEPUCTVIK)

Qmakc. 300 n/muH

101.6

88.1
~— 76.6
~— 65.9 —

18.3 ‘

=—15.9
14.3
1.6

(=~ 556 =
i D
ﬁ

>

44_06

® >

%
{ \

)

;

349 4=

= 57.2 =

fe— 715 —=
=— 69.8 —

K
‘{}}
e
<

17.5 (max) M6 6.3 (max)

[
N i

— KnanaH ¢ nunoTHbiM ynpaBneHnem DSP7 coctout n3
4-nuHenHoro pacnpegenuTens ¢ ruapaBnu4yecknum
ynpaeneHnem CETOP 07 ¢ MOHTaXXHOWM NMOBEPXHOCTbIO,
cooTBeTcTBytowen ctaHgaptam CETOP, ynpasnsemoro
NUNOTHBLIM pacnpefenuTenemM ¢ 3NeKTPOMarHUTHbIM
ynpasneHvem ctaHgapta CETOP 03.

— MoxeT nocTaBnATbCA C pas3nNUYHbBIMU TUNamu
30/10THMKOB (CM. naparpad 2) u ¢ HECKOMbKUMHU
BapvaHTaMu NUOTHOTO yNpaBreHusl.

— MoxeT nocTaBnATbCA Kak C ANEeKTPOMarHUTHbIM, Tak 1 C

rMApaBnMYeCcKUM yrpaBrneHneM co CTOPOoHbl X 1 Y.

— lMuTaHMe NUNOTHOrO ynpaBneHUss U ApeHax MoryT
OCYLLECTBMATLCH U3HYTPY UMK U3BHE KnanaHa nyTém
YCTaHOBKUN UMW yAarneHns COOTBETCTBYHOLLMX 3arfyLUeK B
rmaBHOM pacnpegenutene (cM. naparpad 9).

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU (ans muxepansHoro macna BaskocTbio 36 ceHTUcToke (cCT) npu 50 °C)

MakcumanbHoe - otBepcTusi P, An B - (ctaHgapTHas Bepcusi) 320
pabouee - (Bepcus H) Gap 420
paBneHue: - otBepcTve T (Bepcusi C BHELLHUM APEHAXOM) 250
MakcumanbHbIi pacxog: - oT oteepctua P go oteepctun A-B-T N/MUH. 300
Pabouunn ananasoH Temnepartyp OkpyKaroLleln cpeabl °C -20 ... +50
[nanasoH Temneparyp XunakocTu °C -20 ... +80
[nanasoH BA3KOCTEN XMUAKOCTN cCrt 10 ... 400
PekomeHayemas BA3KOCTb XKUAKOCTM cCrt 25
[onyctumas cteneHb 3arpsi3HEHNS XXMOKOCTN Knacc 10 no NAS 1638
Macca: DSP7 - S, RK Kr 8,6
DSP7 -T*, SA*, SB* Kr 8
DSC7 K 6,6

41 420/104 RD

112



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

DSP7

YMNMPABNEHUEM DSP7

1 - UYAEHTU®UKALMOHHbIW KOA ANA PACNPEQENUTENSA C QNEKTPOMATHUTHbIM

DSP/7 |-

20

I K1/

Cepusi: (rabapuTHble 1 MOHTaXHble
pa3mepbl He uameHsitotcs ot 20 go 29)

L 1
KHorka py4yHo20
ynpaeseHusi:
- NpOomnyCTUTb AN
PY4HOrO yrpaBreHus,
Pacnpeperm- 1 VHTErPUPOBaHHOTO B
Terb C ANeKTpo- apmartypHyto Tpyoky
MarHUTHbIM (cTaHaapTHLIN
ynpasneHnem BapuaHT)
T . - CM = kHorka
unopasmep: PY4HOTO yrpaBneHus
CETOP 07 C 3alMTHBbIM
Pe3nHOBbLIM
Kornnaykom
Bapuanm: ———— |
- mponyctuTb AN Aasnexns go 320 6ap
H = Bepcus Ans BbICOKOTO AaBreHNst —OnexTpuyeckoe
( Pmakc =420 6ap) COeVHEHME KaTyLLKU:
BUMNKa
Tun 3onomHukKa: anekTpopasbéma DIN
(cm. naparpad 2) 43650 (cTaHOapTHbI
BapuWaHT)
S* TA*
SA* TB* m
SB* RK MTaHWe NOCTOAHHBIM TOKOM

YnnomueHus :

lMunomHoe ynpaesieHue:

N = YnnotHeHns NBR anst MuHeparibHbIX Macen (CTaH4apTHbIV BapyaHT)
V = YnnotHeHus FPM ans cneumnanbHbIX XKMOKOCTEn

(cm. naparpad 9):

E = BHellHee

Apenax: (cm. naparpad 9):

C= BHYTpPEHHEee ynpasreHue c O6paTHbIM KrnanaHom

| = BHyTpeHHee (HeJoCTyMNHO AN 30M0THMKOB S2-S4-S7-S8)

| = BHyTpeHHU#
E = BHewHun

Onyuu 30/10MHUKa:

KnanaHom (cm. naparpad 13.3.)

KnanaHom B KoHdwurypauum S2 (cm. naparpad 13.4)

C = orpaHunyMTenb Xxo4a rmaBHOro 30510THUKa (cM. naparpad 13.1)
D = KOHTPOIb CKOPOCTU NEpPEMELLEHNS TMaBHOro 30M10THMKa (cM. naparpad 13.2)
P08 = MoHTaxHas nnnTa ¢ xuknepom J0,8 B oTBepcTUM P, pasmelLigHHas Nof SNeKTPOMarHUTHBLIM

S2= pacnpegenuTenbHbIi KranaH NocTaBnseTcs ¢ ynpasnawowmnum (I'IVIJ'IOTHbIM) SJTIEKTPOMarHUTHbIM

D12 =12B
D24 =24B
D48 =48B
D110 =110B
D220 =220B

D00 = 6e3 KkaTyLiek
MyTaHve nepeMeHHbIM TOKOM

A24 = 24B-50Ty
A48 48B-50Ty
A110 =110B-50Tu/ 120B- 60y,
A220 =220B-501u/240B- 60Ty
A230 =230B-50y
A00 = GeskaryLlek

F110 =110B-60y
F220 =220B-601y

(anekTpuYecKMe XapaKTEPUCTUKN
npveeneHsb! B naparpade 10)

41 420/104 RD

2/12



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

DSP7

2 - TN 30J1I0THUKA

N. B.: CMBObl OTHOCATCS K KnanaHy ¢ anekTpomMarHuTHbIM yrnpasnenmem DSP7. Mpu ncnonb3oBaHny Bepcun ¢ rmapasnmyecknum
ynpaeneHnem DSC7, noxanyicra, NpoBepbTe CXeMy NOAKMYeHUs (cM. naparpad 3).

. Tun SA*: Tun SB*:
Tun S*: 1 aNeKTpPoOMarHUT Co CTOPOHbI A 1 anekTpomMarHUT Co CTOpPOHbI B
2 3NEKTPOMArHWTA - 3 NONOKEHWA 2 nonoxeHus (LeHTpanbHoe n 2 nonoxeHus (LeHTpanbHoe +
C MPY>MHHBIM LIEHTPMpOBaHnem BHELLUHEE) C NPY>XUHHBIM BHELLUHEE) C NPY>XNHHbIM
LieHTpupoBaHuemM LieHTp1poBaHnem

A B A B A B
m%a_lPETlTl% b . P@ w”%iﬂ; b
o1 U - s sa1 zELAL [t se1 vkl s o[
82 mH@Hm SA2 ﬂH% SB2 MH&E
ss LN HL [T saa zEDA [ s w1, |[[ g
s oL4: L [T
o oLUHEIHT S
ss LUHHIHT S
so BUALNHL ([ Tun TA: Tvn TB:
sio DU A T cropom A cropom B
s DU [EL Tk scsmpaTHOR MO i
PR va 3 D S N il A B A_B
o #01 ) h coxie] [l wael [elems
sor o310 [ [k S 3 A il S S A il
TA02 ﬂH]ﬂ% TB02 MH%

Tun RK: Tun TA23 / TB23
2 anekTpomarHuTa - 2 TPEXNUHENHbINA KnanaH - 1 aNIeKTPOMarHuT - 2 BHELLIHUX NONOXEHUS,
MOMOXEHUSA C MEXaHNYECKUM BO3BpAaTHasi NpyxuHa

dmKcaTopom 30M0THUKA
A B A B A B
P T P T P T
RK IZE[Z]EEEVXI TA23 IZE'EiEZ% TB23 M%Ei@]&l
RK02 IZE[Z:[HEIE&I

[MoMMMO TMNOB, NMOKa3aHHbIX HA CXeMe, KOTopble SBMAOTCSA Hambonee 4acTo ncnosnb3yemMbiMu,
MOryT NOCTaBNATbCA U gpyrme cneuynarnbHble BEPCUN: O6paTI/ITer B Hall OTAEN TeXHUYeCcKoun
NOAAEPXKKN ANS BbISCHEHUSA UX MOEHTUMUKALMKN, NPUTOAHOCTU U paﬁoqu Anana3oHoB.

41 420/104 RD 312



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

DSP7

3 - UYAEHTU®UKALMOHHbBIW KOO ANA PACNPEOENUTENA C TMAPABITMYECKUM YMPABJIEHUEM DSC7

DSC7 - (/10| |EE

L 1
BHeLwwHun apeHax
(cm. naparpad 9)
Pacnpepenutens ¢
rMapaBnMYyeckumM ynpasreHnem
depes nuHun X n'Y BHellHee ynpaBnenne
(cm. naparpad 6)
Pa3wvep: CETOP 07
YNnoTHeHus :
N = YnnotHeHna NBR ans muHeparnbHbIX
macen (CTaHAapTHbLIM BapuaHT)
V = YnnotHeHusa FPM ans cneumanbHbIX
i Xuagkocten
Twun 30M0THUKA:
(cMm. naparpad 2)
s TA* Cepus: (rabapuTHble U MOHTaXHble pa3Mepbl He
SA* TB* na3meHsitotes ot 10 go 19)
SB* RK
Tvn 30noTHMKa

PacnpegenvtenbHbIi knanaH NOCTaBMsSeTCs ¢ YCTaHOBMEHHON KOMMYTaLMOHHOW MIIUTON .
Oteepctrst X 1Y 1Cronb3aytoTcs AN MOpaBnUYECKOro YNPaBMeHNSs KrarnaHoM.

A B A B A B
X | P T 1y x; P Ty vy P T x
DSC7-$* DSC7-TA DSC7-TB

4 - TMOPABJITMMECKUE XUOKOCTHU
Mcnonb3yiiTe rmapaBnuyeckme XnaKkocTu Ha OCHOBE MWHepanbHbiXx Macen Tuna HL unu HLP B cooTBeTcTBUM co cTaHpapTom ISO
6743/3.

ns xugkocten Tna HFD-R (docdaTHbix achupoB) ncnonb3yinte ynnoTHEHUS yNnoTHUTeNbHble npoknagkn FPM (kog V).
Mo noBoay ncnonb3oBaHUst pyrMx TUNOB XWAKOCTeN, Takmx, kak HFA, HFB, HFC npokoHCynsTupyrTech B HalleM oTAerne TeXHUYECKOon
noaaepPxKu.

Vcnonb3oBaHue xuakocten npu Temneparypax cBbllle 70 °C BenéT Kk YCKOPEHHOMY yXyALUEeHUIO Ka4YeCcTBa XWUAKOCTEN U XapaKTepuUCTUK
YNNOTHUTENbHbIX NPOKNaaoK. >KugkocTb gormkHa COXpPaHATb CBOU dme,mqecn(we N XMMUYECKNE CBOMCTBA.

41 420/104 RD 4/12



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

DSP7

5 - MAOEHUE OABJIIEHUA Ap-Q (3HayeHust nonyyeHsl npu BadkocTu 36 cCT npu Temnepatype 50 °C)

Ap
[Gap] ‘ NALOEHUE DABNEHUA NPU AHWLMWPOBAHHOM
KNMANAHE

10

3 HAMPABJTEHVE MOTOKA
T™n

30NI0THUKA
2 KPUBbLIE HA TPAGUKE

P+A | P+B | A=T | BoT

8 /

4
// /
6 /
é o s
/ S3, SA3, SB3

S4, SA4, SB4
S6
S7

0 100 200 300 S8

Q [n/mun] S9
S10

S11

S12

S20

S21

TA, 1B
TA02, TB 02
RK

)

AN

\
NN

- kbR R, R, R, R, R R, PNNR R R

I BN N S S BN TN S BN TN B SN N TN SN AN

L B W B W W W W W W W
A e e T T A S

ap MATEHVIE ABINEHWS! [PV KATIAHE
arl | B OBECTOYEHHOM COCTOSHUM
8 7

10 HAMPABNEHUE MOTOKA
/ / mn P-~A |P->B | A>T | BT |P->T

/ 30MOTHUKA

KPUBIE HA FPAGVIKE
S2.SA2. SB2 6
/ 6
/ ’

S3, SA3, SB3 7 7
/ S4, SA4, SB4 7
S6 7
S7 8

/
2 /// S8 8
% " s10 7 7
e | S11 7
0 100 200 300
Q [n/muH]

4 /]
//

6 - BPEMA CPABATbIBAHUA

YKas3aHHble 3HAYeHUA OTHOCATCHA K KOHduUrypauum BPEMSI (+ 10%) VHULMMPOBAHWS OBECTO4YMBAHWSA
3NeKTPOMarHMTHOro knanaHa, pabortatLwero ¢ fgaBrneHVeM (mc] 2 moa 3 mos s 3 mos
ynpasnexus 100 6ap ¢ MuHepanbHbIM Macrnom npu Temnepatype : : : :
50°C, Baskoctu 36 cCT u ¢ coegnHeHusimm P-A n B-T. nepemMeHHbIii ToK 45 30 45 30
3HayeHus BpeMeHN MHULMMPOBaHNSA 1 06eCTOYMBaHUS NOMYyYeHbI

B MOMEHT BO3HUKHOBEHWSI U3MEHEHUS JaBMeHNUs B NUHUSIX. MOCTOSHHbIA TOK 75 60 60 45

41 420/104 RD 5/12



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

DSP7

7 - QKCMNYATALUUOHHBIE OrPAHUYEHNA

MpuBeaEHHbIE KpUBbLIE ONpeaensoT paboune 3Ha4eHUs pacxofda B COOTBETCTBUM C pabounM AaBneHneM nNpu pasnmyHbIX BapuaHTax
UCMOIMHEHNS 30MOTHYMKA.

3HayeHus 6bINU Nony4yYeHbl B cooTBETCTBUN ¢ HopMoK ISO 64003 ans anekTpoMarHuToB, paboTalLwmx Nnpu HOMUHaNbHOM
Temneparype C HanpsbkeHnem nutaHusi, paBHbiM 90% HOMUHANBHOTO 3HAYEHWS.

3HayeHus Bbinu NonyyYeHbl C UCNONb30BaHNUEM MUHEpanbHOro Macna, nMmetowero BaskocTb 36 cCT npu Temnepartype 50°C un
duneTpaumen B cootBeTcTBUM co cTaHAaptom NAS 1638 knacca 7.

: ;;L; : ‘ TN 30M0THAKAl KPUBAST TN SOMOTHUKA| KPBASA
350 p-A|l P-B P-A_ P-B
S9 1 1
300 S1,SA1,SB1 1 1
\ 1 |s2.sA2.sB2 | 1 | 1 510 111
250
S3,SA3,SB3 | 1 | 1 s T
200 s4.sp4.8B4 | 2 | 2 512 T
150 S6 1] 1 s20 T
2 S21 1 1
100 S7 2 2
s8 2 2 TA, 1B 1 1
50 TAQ2, TBO2 1 1
— TA23, TB23 1 1
0 50 100 150 200 250 300
Q [n/muH] RK 1 1
8 - PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU
OABJEHUE [6ap]
MWH MAKC
[aBneHve ynpaBneHus 12 (npvm. a) 280 (npum. b)
[aeneHvie B NHun T C BHYTPEHHUM OPEHAXOM - 140
[aBnexue B MUHUN T C BHELLHWUM APEHaXOM - 250

NMPUMEYAHUA:
a) MMHUMarnbHOEe JaBneHue YnpaBneHnst MOXET COCTaBnAaTb 6 6ap NPy HU3KMX CKOPOCTSIX MOTOKA, HO NPU Gornee BbICOKMX CKOPOCTSIX
noToka HeobxoanMo AaBrneHune, pasHoe 12 6ap.

b) ecnu knanaH paboTaeT c 6onee BbICOKMMU AaBMNEHUSIMU, TO HEOOXOAUMO MCMONb30BaTb BEPCUIO C BHELLHUM yNpaBrneHnemM un
YMEHbLUEHHbIM AaBMNEeHNEM YNpaBeHus.

B kayecTBe ansTepHaTUBbI MOXHO MCMOMNb30BaTb BapuaHT Z3, KOTOpbI obopyayeTcs peayKUMOHHbBIM knanaHoM Tuna CETOP 03,
CHWxarLmm aasneHnem go 35 6ap. Ans Bepcun DSP7H makcumansHoe AaeneHune ynpasneHus coctaensiet 350 6ap

41 420/104 RD 6/12



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

DSP7

9 - MUNIOTHOE YNPABJNEHUE U APEHAX

9 - MNNOTHOE YTMNPABNEHWVE N APEHAX

KnanaHel DSP7 moryT noctaBnsitbCs C NMUNOTHBIM yNpaBneHnem u
OPEHAKOM, Kak BHELLUHWUM, TaK ¥ BHYTPEHHUM.

Bepcusa ¢ BHewWwHUM gpeHaxoM nossonser pabotaTb ¢ 6onbwunm
NPOTVMBOAABMEHNEM Ha BbIXOAe€.

UM KIAMAHA Hanuuvie sarnyLuin
X Y

BHYTPEHHEE YMNPABJIEHUVE
IE W BHELLHWIA APEHAX HET | AA

BHYTPEHHEE YMNPABJIEHVE
I W BHYTPEHUMN [IPEHAX HET | HET

BHELLUHEE YTNPABJIEHVNE
EE " BHELIJHVIBl;I IJPESA)K OA OA X: 3arnywka M6x8 ansa BHeLHero ynpasneHus
El BHELIHEE YMPABNEHVE A HET Y: 3arnyLwka M6x8 ans BHeLLHero ApeHaxa

N BHYTPEHUN OPEHAX

9.1 - O6GpaTHbIN KnanaH, BCTPOeHHbIN B NuHuo P:

Knanan DSP7 moxeT no 3anpocy nocTaBnsiTbCs CO BCTPOEHHbLIM

B Hero obpartHbIM knanaHoMm B nuHum P. 3To Heobxogumo ans

nony4yeHns gaBneHus ynpaBreHus, Korga OCHOBHOM 30MOTHUK B

MCXOQHOM MONOXEHUN COEANHSET NUHMIO P ¢ kKaHanom apeHaxa DSP7-C
T (3onoTHuku S2, S4, S7, S8). [HdasneHune cpabaTbiBaHUS |
cocrtaensieT 5 6ap. [Jobaebre C3 k MaoeHTUHOUKALMOHHOMY KOAY
[Ons 3akasa 3Toro ycTponcTaa (cm. naparpad 1).

Bepcus C noctaBnseTcs TONbKO C BHYTPEHHUM YyrNpaBreHneMm.
OOGpaTHBbIN KNanaH Takke MOXET NOCTaBNATbLCS OTAENbHO, Y OH
MOXeT fnerko 6biTb YCTAaHOBMEH B NUHUIO P rmaBHoro
pacnpegenutens. [Ana Toro 4tobbl 3aka3atb 3TOT 0OpaTHbIN
KranaH, ykaxuTe kog 0266577.

Ap
teap) |

16

Bepcusi ¢ o6paTHbIM KnanaHom

//
6 //
4 //
2
MunoTHoe yrnpaeneHue Bceraa BHyTpeHHee
Y: sarnywwka M6x8 ansa BHeLWHero ApeHaxa
0 100 200 300
Q [n/muH]
KpviBas nokasbiBaeT TOMbKO NafieHNe [aBneHns Ha OTKPbITOM NPUMEYAHVIE: naHHbIn 06paTHbIf KnanaH He
obpaTHoM knanaHe, kK KOTOPOMy Heobxoanmo A06aBUTbL MOXET MCMOMb30BaTbCA B KAYECTBE MOMHOLIEHHOTO
nageHue AaBneHus Ha BbIGPaHHOM 30M0THUKE (CM. 06paTHOro KnanaHa, NOCKOSbKY OH He rapaHTupyet
naparpad 5). repmeTusaumu.

41 420/104 RD 712



www.kbkpnevmo.ru

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

DSP7

10 - SNEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

10.1 SnekTpomarHuThI . [ xonEBAHMS HARPSKERMSA NUTAHKS £10% V
OneKkTpoOMarHuTbl COCTOAT U3 ABYX OCHOBHbIX YacTeii: - or
apmaTypHol Tpy6KM u kaTylwku. Tpy6ka sBuHumnsaetcs 8 | MAKCUMANBHAA YACTOTA BKITIOYEHUN 10000 B yac
Kopnyc knanaHa u CoOepXuT MIyHXep, KOoTopblid, Byayun NPONONKVTENBLHOCTD BKIIOYEHNS 100%
MOrpyXXeHHbLIM B Macno, nepemewaeTtcs 6e3 nsHoca.
BHYTpeHHsIA YacTb apmaTtypHoi Tpy6ku, koHTakTupytowas ¢ | ANMEKTPOMArHUTHAA COBMECTUMOCTb
Macrnom B CrIMBHOW NMuHUKM, obecneynBaeT paccensanue Tenna. | (AMC) EN 50082-2
KaTywka kpenutcs k Tpybke npu nomowm raku, n moxet | NU3MTYHEHUA(NMPUM.1) EN 50081-1 B cootBeTcTBUM C
nosopaumBaTtbcs Ha 360° c uenbl pasmelleHUs eé B 3AWMULLEHHOCTb EN 50082-2 89/336 CEE
MMEIOLLeMCS MpocTparcTse. _ | HU3KOE HANPSIXXEHME B COOTBETCTBUM C
MpumeyaHue 1: [Ona ganbHeWLWeEro CHUXEHUA U3nyyYyeHun 73/23/CEE
pekomMeHAyeTCs UCMNONb30BaHWe aneKkTpopasbEMOB Tuna H. 96/88/CEE
OHM npefoTBpaLlalT BO3HUKHOBEHMNE CKaYKOB HampsiKeHus
NPV pasMbIKaHUM SMEKTPUHECKON Lienu, MUTAIOLLEN KaTyLLKY. KNACC 3ALUMTBI:

- ATmocdpepHble siBneHns(CEI EN 60529) IP 65(NMPUM.2)

- N3onsaumsa katywkm(VDE 0580) knacc H

- Mponutka knacc F

10.2 MoTpebnsAemMbie TOK U MOLLHOCTb ANA
3reKTpoOMarHUTHOro KnanaHa c nuTaHMem
MNOCTOSAHHbLIM TOKOM

B Tabnuue nokasaHbl 3Ha4YeHUs1 Toka U nNoTpebnsaemon

MOLWHOCTN, COOTBETCTBYOLWMNE pa3nNYHbIM TUNam Cydpuke Homunans- | Conpotus- Motpe- Motpe- Kop
KaTyLLEK Amsi NOCTOSIHHOTO TOKa Hoe Hanps- nexve npn 6nsembin 6naemas KaTyLKn
) . »eHue [B] 20°C [Q] TokK [A] MOLLHOCTb

[Mopgayva BbINPSMAEHHOrO TOKa OCYLLECTBNAETCS NyTEM [Br]

noaKmMioYeHns knanaHa (kpome katywek D12) K CTo4HMKy

nepemMeHHoro Toka (50 unu 60 y), BEINpAMAsSeMOro D12 12 44 2.72 32,6 1902860

nocpeacTBOM AUOAHOroO MocTa, BCTPOEHHOrO B D24 24 18,6 1,29 31 1902861

anekTpopasdbeémbl TvNa "D" (cMm. kat. 49 000). D48 48 78.6 0,61 293 1902863
D110 110 423 0,26 28,6 1902864
D220 220 1692 0,13 28,6 1902865

MpumeyvaHue: MNpu NMTaHWM KNanaHa BbINPAMIEHHbIM TOKOM Heobxoaumo
OonycKkaTtb CHMXeHUe 3KcnnyaTtauMoHHbIX OrpaHVI‘-IeHI/IVI npumepHo Ha 5 -

10%.

10.3 MoTpebnsAemMbie TOK U MOLHOCTb AN 3IeKTPOMarHMTHOIO KnanaHa ¢ NMTaHueM nepemMeHHbIM TOKOM
B Ta6n|/1ue NMoKa3aHbl 3HA4YEeHUA TOKa U n0Tpe6n;|eM017| MOLWHOCTW Npu nNycke 1 npu yaepxaHunu, COOTBETCTBYHOLLNE PA3JINYHbIM

TNaM KaTtywek ana nepeMeHHOro Toka.

MpumeyaHue 2: ctenexb 3awmThl IP 65 rapaHTMpoBaHa TomnbKoO
npu NpaBWIbHO MOAKMIOYEHHOM W YCTAHOBIIEHHOM

AMeKTpopasbLEMe

KaTywku gnsa noctosHHOro Toka (3HavyeHus * 5%)

KaTywku ans nepemeHHoro Toka *B - *I'y (3HavyeHun % 5%)

Cydduke HomuHaneHoe Yacrota ConpoTtus- MoTpe- MoTpebns- MoTpe- MoTpe- Koz
HanpsbkeHve [B] [Tu] neHve npu Bnsiemblii eMblii ToK 6nsemas bnsiemas KaTyLIKn
20°C [Q] nycKoBON yaepxanus nyckoas MOLLHOCTb
TOK [A] [A] MOLLHOCTb yaepxanusa
[BT] [BA]
A24 24 50 1,46 8 2 192 48 1902830
A48 48 50 5,84 4,4 1,1 204 51 1902831
A110 110B-50Iy, 1,84 0,46 192 48
120B-60IL} 32 1902832
50/60 1,56 0,39 188 47
A230 230B-50Iy, 0,76 0,19 176 44
240B-60I'L} 140 06 0.15 144 36 1902833
F110 110 26 1,6 0,4 176 44 1902834
F220 220 60 106 0.8 02 180 45 [ 1902835

41 420/104 RD 8/12



www.kbkpnevmo.ru

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

DSP7

KNAMAHA DSP7

@)

DSP7-S
DSP7-RK

.jf

@ =

11 - TABAPUTHbIE N MOHTAXXHbIE PASMEPbI SIEKTPOMAITHUTHOIO PACMPEAENIUTENIBHOIO

=
_/I T~ 154.5
0 J{J — } o $97
B ! = 45
L ! é] ! . 40
— f
L
L 50 ﬁ 23 45
125
184
201
nonoxexHue

anekTpomarHuTta B
KoHdMrypaumm TB/*SB

DSP7-TA
DSP7-SA*

@ | @ rxr’f"l277 f'"a"'f'—\‘.g
34.9 m { - e T B
S EE T e ey £
£ |
® 13
J [ =
) |
H-Tr 7 -
B89
—7 *‘* —
- 1075 ——
208

pasmepbl B MM

MoakntoueHre o4HOro KanaHa:

4 uHta TCEI M10x60 (cm. naparpad 16)
2 BuHTa TCEI M6x50

M6x50:

Kpymsauwi momveHT 3arstkivt M10x60: 40 Hw (BuHTBLIA 8.8) - 67 Hm (BuHTBEI A 12.9)

8 Hw (BHTEIA8.8) - 14 HM (BuHTEI A12.9)

Pe3b6a MOHTaXHbIX OTBEPCTU

n: M6x12; M10x18

MoHTaxHas NOBEPXHOCTb C YMIMOTHATENbHBbIMU KONnbLiaMn

KHonka PY4YHOro ynpasneHus

[MpocTpaHCTBO AN CHATUS KaTyLLKK

MpocTpaHCTBO AN CHATUSA aNeKTpopasbeéma

YNnoTHUTENbHbIE KombLa:

5 wrt. OR 130 - TBepmocTb no Wopy 90
2 wT. OR 2043 - TBepaocTb no LLopy 90

a |||

OnekTpuyeckuii pa3bEM, 3akasbiBaeMblil OTAENbHO
(cm. katanor 49 000)

41 420/104 RD

9/12



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

DSP7

12 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbIE PASMEPbI TMOPABJIMMECKOIO PACNPEOENUTENIBHOIO KITAMAHA DSC7

pasmepbl B MM

135
[ |
X
_/I \-
1 B 1105
| - 97
i ! arr — — 1 ?
i [ P—| ! i 4*0 45
~— 8 B O i
L ]
| ’U‘
L 50 ~ 23 45
125
184
201

1 MoHTaxHas NOBEPXHOCTb C YNMJTOTHUTENTbHbIMW KONbLaMu

2 KommyTaumoHHas nnuta

KpenneHuve ogHoro knanana: 4 BuHta TCEI M10x60(cm.nap.16)
2 BuHTa TCEI M6x50

MowmeHT 3atspkkn: M10x60: 40 Hm(BuHTBI A 8.8) - 67 Hm(BUHTBI A 12.9)
M6x50: 8 Hm(BuHTbI A 8.8) - 14 HM(BUHTBLI A 12.9)

Pe3bba MoHTaxHbIX oTBepcTuii: M6x12,M10x18

YnnoTtHuTenbHble konbua: Tun OR 130 4wr.
Tn OR 2043 2wr.

41 420/104 RD 10/12



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

DSP7

13.1 OrpaHnuunTenb xoaa rnaBHOro 3onoTHuka: C -
B03MOXHO yCTaHOBWTL CrneuunanbHbii KOHTPOSb X04a 30f0THUKA B rofoBKax ] i
KnanaHa ¢ ruapaBnuyeckMM MUMOTHLIM yNpaBreHneM, ANa perynupoBaHus
MaKCHMarnbHOro OTKPbITWSA 30M10THUKA. OTO pelleHne No3BonseT pasfenbHo DSP7-S*/C
KOHTPONMMPOBATb CKOPOCTL MOTOKA OT HACOCa K UCMOMHUTENBHOMY MEXaHWU3Mmy U OT
MCNONHUTENBLHOrO MexaHnama K 6aky, obecnevmBas ABONHYIO BO3MOXHOCTb
KOHTPONS Ha MCNONHWUTENbHOM MexaHudme. JobaBbTe 6ykBy C K
MAEHTUUKALNOHHOMY Kody ANS TOro, YTobbl 3aka3aTb 3TO YCTPOMUCTBO (CM.

naparpad 1). ‘ 319 |

En

13.2 KoHTpoOnb CKOPOCTU NepeMeLLeHUs rMaBHOro 3onotHuka: D

[MomecTuB gBonHoM perynatop notoka tuna MERS mexay nunoTHbim
3MEKTPOMArHUTHLIM M OCHOBHbBIM KfarnaHoM C ruapaBnunyeckvm ynpasrneHuem,

MOXHO KOHTPONUPOBaTb Pacxof ynpaBnsiowero notoka Ans nepemeLleHuns DSP7-S*/D
OCHOBHOTO 30/10THMKA W, TakuM 06pa3oM, N3MEHATb CKOPOCTb NepeMeLLeHns @
3onoTHuka. [lobasbre OykBy D K MaeHTUukaunmoHHoMy Koay Ansi TOro, YTobbl
3aKasaTb 3TO yCTPOMCTBO (cM. naparpad 1).

219

13.3 MoHTaxHas nnuTa ¢ XUKnepom B nuHum P
VIMeeTcs BO3MOXHOCTb YCTAHOBUTL B MOHTaXHYIO NnnTy xuknep 0,8 B nuHmm P 215
MeXay NUMOTHBLIM ANEKTPOMAarHUTHLIM KIlanaHoM U rMaBHbIM pacnpeaenuTensHbIM

KrnanaHom. OTo NO3BONUT n3bexaThb BbICTPOro NEPEKIHYEHNs OCHOBHOIO 30MOTHUKA s a
N rMapoynapoB Mpu BbICOKOM AaBrieHuu nutaHuda. [lo6asbte P08 «k
NAEHTUMUKALMOHHOMY Koy ANS Toro, 4Tobbl 3aka3aTb 3TO yCTPOMCTBO (CM. = =

naparpad 1). DSP7-S*/P08 189

13.4 PacnpeaenutenbHbIfA KnanaH ¢ ynpasnsaloWmM (MUNOTHbIM)
3NEeKTPOMarHUTHbLIM KianaHom B KOHdurypauum S2

Bo3moxHa noctaBka pacnpefenuTenbHOro knanaHa ¢ 3NeKTpoOMarHUTHbIM
ynpaBsneHneM C NUIoTHbIM KnanaHoM B koHdurypauum S2 (Bce oTBepCTUs
coeguHeHbl co crnmBom). B aTom BapuaHTe ynpasneHve obsi3aTenbHO BHELLHEE.
[Oob6aBbTe K ngeHTMdUKaLMOHHOMY Koay S2 ans Toro, 4tobbl 3akasaTb 3TO
YyCTPOWUCTBO (cM. naparpad 1). 31a KoHUrypaumsa ncnonb3yeTcsi C BHELUHUM
yrnpaBneHem Ans Toro, YTobbl caenaTb BO3MOXHOWM Pasrpy3Ky NIMHUM yNpaBneHusi,
KOrfa KranaH ¢ aneKkTpOMarHUTHbIM ynpaBlieHWeM HaxoauTCs B 06eCTOYEHHOM
COCTOSIHUN.

14 - KHonka py4HOro ynpasneHus ¢ 3aliuTHbIM Konnadykom: CM

Ecnu ycTaHOBMNEHHbIN 3NEeKTPOMarHUTHBIN KnanaH MoXeT ObiTb NoaBepeH DSP7-*/CM
BO34ENCTBMIO aTMOCHEPHbIX BELLECTB UM UCMNOMNb3yeTCcs B TPOMUYECKOM

KnumaTe, peKkoMeHAyeTCs UCMOoNb30BaTb KHOMKY PYYHOro ynpaBneHus ¢

3alMTHBIM pPe3NHOBbLIM konnavkom. [lo6aBbTe cyddukc CM ans Toro, 4To6bI

3akasaTb 3TO YCTPOWCTBO (CM. naparpad 1).

41 420/104 RD 1112



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

DSP7

15 - ANEKTPUYECKUE PA3 BEMbI
KnanaHbl C 311eKTPOMarHUTHLIM ynpaBrieHneM NoCTaBnsiioTCs 6e3 3reKTPopasbLEMOB.

AneKkTpopa3bEMbI AOMKHbI 3aKa3bIBaTbCA OTAENBHO.
[nsa nonyveHnsa naeHTudUKaumMm Tuna anekTpopasbema, KOTopbii HEOBXOAUMO 3aka3aTb, obpatutecs k katanory 49 000.

16 - YCTAHOBKA

KoHdurypaumm ¢ ueHTpupytowen n Bo3BpaTHOW NpyXUHaAmMu MOryT

yCTaHaBnvBaTbCsl B N0GOM nonoxeHuu; knanaHbl Tuna RK - 6e3 npyxuH u ¢ O6paboTka CTHIKOBOM
MeXaHW4YeCcKon pukcaunmen 30N0THUKA - JOJNKHbI MOHTUPOBATbLCA C NMOBEPXHOCTH
NPOAONBHON OCb B FOPM3OHTaNbHOM nonoxeHuun. KpenneHune knanaHa
OCYyLLeCTBMAETCA NOCPEACTBOM BONTOB NN COEANHUTENbBHBIX LLUNUIEK, NPU
3TOM KnanaH ycTaHaBnuBaeTCs Ha WNUEPOBAHHOW MOBEPXHOCTU CO
3HaYEHUSIMU MITOCKOCTHOCTU U LLIEPOXOBATOCTU, PaBHLIMW WU NyYLLUUMU YEM
Te, KOTopble ykasaHbl Ha 4yepTexe. Ecnu MMHuMManbHble ycnoBus,
YCTaHOBMEHHble Ansi 3HAa4YEeHWUI NIOCKOCTHOCTU W/WUMKN LLEPOXOBATOCTH, He
BbIMOMHSATCS, TO MOXET BO3HMKATb YTEYKa XUOKOCTU MEXAY KnanaHoM U
MOHTaXKHOW NMOBEPXHOCTbLHO.

Mpumevanue: ansa knanaHoB DSP7H (Bepcusi Ans BbICOKOro AaBrneHust)
pekoMeHAayeTCsi MCMONb30BaHMe KpenéxXHbIX BUHTOB Knacca 12.9

17 - MOHTAXHbIE MJIUTbI (cm. katanor 51 000)

Tvn ¢ 3aAHUMK NPUCOEOUHUTENBHBLIMW OTBEPCTUAMM PMEQ7-AI6G
Tun ¢ 60KOBbLIMY NPUCOEANHUTENBHBIMU OTBEPCTUAMU PMEO7-AL6G
Pa3smepbl otBepcTus P, T, A, B, 1" BSP
Pa3mepbl otBepctusa X, Y 1/4” BSP






